

今天, 请为死难同胞默哀

公祭仪式10点开始



12日, 江苏省睢宁学生手持白色手工菊花和千纸鹤静静默哀, 悼念南京大屠杀遇难同胞。

“12·13”, 中华民族近代史上最沉重的一页。

77年前, 南京城破, 30万同胞惨遭杀戮, 血腥屠杀震惊世界。

77年后, 我国迎来首个南京大屠杀死难者国家公祭日。举国上下, 深切悼念死于日寇屠刀下的遇难同胞, 在回望沉痛历史中汲取血的教训, 为早日实现两个一百年目标凝心聚力。

综合新华社、《新京报》

公祭仪式10点开始

今年2月27日, 十二届全国人大常委会第七次会议决定, 将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日, 对南京大屠杀死难者和所有在日本帝国主义侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难者进行悼念。

今年12月13日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。今天上午, 党和国家领导人将出席在侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭纪念馆举行的国家公祭仪式。

据悉, 13日上午10点, 南京大屠杀死难者国家公祭日仪式开始。现场奏唱国歌之后, 10:01分, 南京主城区道路上行驶的机动车鸣笛一分钟(特种车辆除外), 火车船舶同时鸣笛, 行人也请就地驻足默哀。默哀1分钟后恢复正常。

不能戴围巾拿手机

9日, 南京大屠杀史研究会顾问经盛鸿接到通知, 13日早7时去侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭纪念馆附近的一家宾馆集合, 准备参加国家公祭仪式。通知说得很详细: 不许带手机、不准带包、不能带照相机、不能戴帽子、不能戴围巾, 要穿合适的衣服, 要适合非常庄重和隆重的场合。

根据经盛鸿的经验, 往年的公祭活

动, 参加者一进门就会得到一束白色或黄色的鲜花, 然后大家排着队敬献给遇难同胞。他认为, 今年的公祭日, 这一环节可能还会存在。

国家公祭祭奠谁?

南京大屠杀死难者、化学武器死难者、细菌战死难者、劳工死难者、慰安妇死难者、三光作战死难者、无差别轰炸死难者……今年7月6日上线的国家公祭网主页, 列出了七类遇难对象供网民悼念。

既然国家公祭日以“南京大屠杀”定名, 公祭时间也确定为每年的12月13日, 为何公祭对象却如此“宽泛”?

“南京大屠杀事件是侵华日军滔天罪行中最典型的一例, 但南京不是全部。”作为国家公祭日设立专家组成员, 侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭纪念馆馆长朱成山告诉记者, 近代以来, 日本帝国主义魔爪遍及中国各地, 无数同胞遭遇杀戮。因而, 专家组经慎重考虑后认为, 既然是举国公祭, 应将更多的战争死难者作为对象。

如何参与国家公祭?

灾难的历史, 理应成为民族记忆的重要组成部分。高规格举行国家公祭, 更需全民一起参与。

13日, 首个国家公祭日当天, 又该如何参与? 朱成山等专家建议: 为遇难同胞送上一篇悼文或几句祭语, 用以表达对逝者的哀思与悼念; 打开电视、广播或网络, 随时注意南京主会场的公祭仪式, 在警报声响起的那一刻, 立即停止手中的一切, 在警报声中肃立、默哀; 关注公祭仪式的细节设计, 领悟“勿忘国耻, 圆梦中华”的要义。此外, 当天应尽最大可能停止一切娱乐活动。

短暂的公祭仪式很快就会结束, 更重要的是要从收获铭记历史的责任、振兴国家的担当。这是举行国家公祭的要义所在。

国务院常务会议 确定新一批简政放权措施

据新华社电 12月12日, 国务院常务会议确定新一批简政放权、放管结合措施, 促进转变政府职能、建设现代政府; 部署推广上海自贸试验区试点经验, 加快制定完善负面清单, 推动更高水平对外开放, 依托现有新区、园区, 在广东、天津、福建特定区域再设三个自由贸易园区; 决定集中治理机关事业单位“吃空饷”问题, 堵上蚕食财政资金的漏洞; 批准2014年度国家科学技术奖评审结果。

南水北调中线一期工程通水 近1亿人间接受益

据新华社电 12日14时32分, 随着南水北调中线陶岔渠首缓缓开启闸门, 清澈的汉江水奔流北上, 南水北调中线一期工程正式通水。北京、天津、河北、河南4个省市沿线约6000万人将直接喝上水质优良的汉江水, 近1亿人间接受益。

这项调水工程从丹江口水库陶岔渠首闸引水, 沿线开挖渠道, 在郑州以西李村附近穿过黄河, 沿京广铁路西侧北上, 可基本自流到北京、天津, 线路全长1432公里。

最高人民法院指令山东高院 复查聂树斌案

据新华社电 据最高人民法院官方微博12日发布的消息, 最高人民法院根据河北省高级人民法院申请和有关法律规定的精神, 决定将河北省高级人民法院终审的聂树斌故意杀人、强奸妇女一案, 指令山东省高级人民法院进行复查。

人民法院审监庭负责人表示, 复查工作是人民法院确定案件是否应该重新审判的必经程序, 是审判监督程序的有机组成部分。聂树斌案是一起社会高度关注的重大复杂案件。为确保司法公正, 切实回应人民群众关切, 最高人民法院根据河北省高级人民法院申请和有关法律规定的精神, 决定对聂树斌案指令山东省高级人民法院异地复查, 并要求复查过程依照法律规定公开, 充分体现客观公正。

超哥灯饰、福仕灯饰入驻圣大国际灯饰城签约仪式隆重举行

12月12日, 万众瞩目的日子, 圣大国际灯饰城迎来了超哥灯饰(原阿超灯饰)、福仕灯饰两大灯饰界巨商的签约入驻。自2014年6月20日开业以来, 除了雷士照明、欧普照明、佛山照明、五光十色, 相继有飞利浦、大丰灯饰等一线品牌入驻, 短短的半年时间, 圣大国际灯饰城实现了华东区域国际国内一线灯饰品牌集中营的华丽变身。

偌大的圣大国际灯饰城门庭若市、高朋满座, 共同见证这一历史性时刻。早上10点58分, 在所有嘉宾的见证下, 超哥灯饰、

福仕灯饰入驻圣大国际灯饰城签约仪式相继进行。圣大国际灯饰城董事长丁苏健、阿超灯饰品牌创始人宋技超、福仕灯饰董事长宋恩福上台, 在愉快而不失庄重的氛围下缔结条约, 完成签约仪式。

据悉, 超哥灯饰签约店面位于圣大国际灯饰城四楼整层, 营业面积近15000平, 建成容纳八种特色的灯饰文化体验中心。其中最具有特色的将是水晶宫体验中心, 水晶宫定位高端水晶灯饰的展示空间, 在产品、展示、服务之中将文化、艺术

时尚与生活进行完美融合, 是其追求的最高境界, 将成为水晶灯饰的新标杆。如此大规模的单一品牌灯饰店面, 不仅在行业罕见, 同时也是超哥灯饰成立以来最大的航母旗舰店。

福仕灯饰签约店面位于圣大国际灯饰城三楼, 营业面积逾2000平, 馆内分为福仕·奥黛娜蜡烛水晶灯、福仕·爱利森铜焊锡灯、福仕·卡卡特美式铜灯三大主题体验馆。届时, 相信将为合肥市民呈现出崭新的灯饰文化体验中心。

圣大国际灯饰城是我省首家以灯饰为商业主题的专业灯饰市场。融合了商业照明和家居灯饰两大主题, 补了安徽灯饰市场长久以来的一大空白。圣大国际灯饰城依托瑶海区成熟的建材家居商圈氛围, 囊括了国际国内一线灯饰品牌, 形成了灯饰照明一级代理商和厂家直营的总店集群。

超哥灯饰、福仕灯饰等一线品牌的入驻, 进一步助推了圣大国际灯饰城的飞速成长。至此, 我们有理由相信圣大国际灯饰城必将扬帆起航、永续发展!

高新区集成电路产业形势喜人 车机芯片份额稳占全国半壁江山

日前, 位于高新区创新产业园内的杰发科技(合肥)有限公司内, 研发人员正对AC8317芯片进行调试, 这家成立刚满一年的高科技企业2014年已生产销售车机IC(芯片)800多万颗, 占全国车机IC份额60%以上, 产业年销售收入超亿元。其产品被广泛运用于国内外知名车机制造中。

集成电路(IC)又称芯片, 是工业生产的“心脏”, 作为电子产业链的最上游, 具有非常高的技术壁垒, 同时也具有很强的规模效应, 其技术水平和规模也已发展成为衡量一个国家产业竞争力和综合国力的重要标志之一。

今年以来, 作为全省最大的高新技术产业化基地, 高新区不断加快拓展集成电路设计产业, 编制完成集成电路产业发展规划, 打造新的增长极。

杰发科技前身为我国台湾著名的集成电路设计企业, 业内排名全球第五的联发科技股份有限公司汽车电子事业部, 专注于汽车电子等领域芯片的研发与设计, 同时积极布局其他车载、车控类汽车电子芯片, 在高新区, 该企业新增投资5亿元, 建设营销中心及合肥杰发科技的研发基地, 计划五年内累计实现产值25亿元, 累计实现利润约4亿元。

特大喜讯 最新科研“骨病治疗仪”免费赠送 不住院 不吃药 轻松在家治疗骨病

世界卫生组织(WHO)统计, 到2020年, 美国预计有6000万骨病患者, 占总人口的18%。在亚洲地区, 每6个人中就有1人患有这种头号导致性疾病。目前, 中国骨病患者总数已超过2.5亿人, 是骨关节疾病的“超级大国”。防治骨病已经成为国际公认的紧要课题, 因此, 世界卫生组织将每年的10月12日成为“关节日”。中国也于2014年在人民大会堂举行“骨关节炎年会”, 宣布“骨骼与关节健康十年计划”正式启动。

中国中医骨病医院多位权威专家花费10年心血, 运用现代生物医学, 从生物电上找到突破口, 成功研制出“电脑中频骨病多功能治疗仪”。

四步除骨病:
一、生成修复功能: 纳米激光技术可刺激关节软骨细胞合成胶原蛋白和蛋白多糖, 修复关节软骨, 恢复关节及周围软组织的正常生理和运动功能。
二、催生功能: 生成新的关节软骨和滑膜, 补充关节滑液, 减少摩擦, 使关节活动灵活自如。

三、清除功能: 促进关节滑液合成透明质酸, 透明质酸具有分子屏障及清除功能, 能有效清除关节腔内的有害酶类及各种有害因子, 抑制炎症反应发生。

四、免疫功能: 抑制关节腔内自由基, 细胞内毒素及有害因子的生成与活性, 有效提高机体免疫力。经临床验证, 已成功治愈50余万例。

为响应国家健康到家号召, 帮助骨病患者早日摆脱病痛的折磨, 健康扶贫基金启动大型骨病爱心康复工程, 免费发放价值8900元的骨病治疗仪, 只需来电挂号登记, 确诊为骨病就可免费赠送治疗仪, 每个家庭限送一台, 为了确保疗效, 特指派骨病权威专家全程指导、定期会诊、跟踪疗效, 直至彻底康复。(本次活动符合要求的来电咨询)

全国免费热线:
400-6944-010
010-57692007

